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https://www.100test.com/kao_ti2020/600/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E5_92_A8_c60_600011.htm 1、通用矩阵与波士顿矩阵的区

别？ 标准答案：通用矩阵的纵坐标用行业吸引力代替了行业

成长速度，横坐标用企业实力代替了相对市场份额。同时，

通用矩阵针对波士顿矩阵坐标尺度过粗的缺陷，增加了中间

等级。 2、通用矩阵战略选择？ 标准答案：通用矩阵可以划

分为三部分，9个方格。右下角的三个格子的产品吸引力很低

，企业因此采取利用或退出战略，迅速获利，收回投资，放

弃该业务。右上角到左下角对角线的三个格子的产品吸引力

中等，企业可采取区别对待战略，适当盈利策略。左上角的

三个格子上的产品最具有发展前途，企业应采取积极的投资

发展战略、择优重点发展战略，扩大生产，增加盈利能力。

3、在进行业竞争结构分析中需建立五因素模型请问此五因素

有哪些？其中哪一个是最为重要的竞争力量？ 标准答案：答

案：1、错误；2、正确；3、正确；4、错误；5、错误；6、

错误；7、正确；8、错误。 4、甲项目主要是饮料行业，咨询

工程师提出一般来说甲项目成功的关键因素是：工艺创新能

力，是否正确，为什么？ 标准答案：答案：不正确 饮料行业

属于日用消费品制造行业。一般来说关键成功因素是：品质

管理，品牌建设，成本控制，销售网络。 5、通过对业主现

有业务分析，发现现有企业处于SWOT分析图中右下角，请

问应给企业什么建议？ 标准答案：答案：企业有较强大的优

势，但又有强大的外部挑战。企业应利用自身优势，开展多

元经营，分散风险降低外部条件的打击，寻找新的发展机会



。 6、对企业现有产品进行波士顿矩阵分请画出波士顿矩阵

并标明成功路线？ 7、工程师提议由于波士顿矩阵有局限性

而且坐标尺度太粗应采用通用矩阵分析，请问李工程师提法

是否正确。通用矩阵的纵横坐标是什么？ 标准答案：李工程

师的意见是正确的.通用矩阵的纵坐标是行业吸引力.横坐标是

企业实力。 百考试题环球网校本着早准备、早复习、早通过

的思想特推出2010年咨询工程师辅导精讲班、冲刺班、习题
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可随时报名参加学习，所有课程自付费之日起都可以随时随

地任意多次反复学习，直到当期考试结束后三天关闭。 更多
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